

# 早泄峰会,新成果引发就医热潮 博大医院敏感神经分离术 成功治愈 2 万多名“早泄男”



《白皮书》发书仪式上博大专家彭涛主任与中国性学会副理事长马晓年教授合影。  
通讯员 杨小伟 记者 吴林 摄

■记者 吴林 通讯员 杨小伟 欧阳霞

在博大,最近前来就诊和咨询的人数比平时多5成?究竟是什么引发这场就医热潮?9月9日,长沙博大泌尿专科医院承办的“2012湖南省早泄手术规范操作临床路径研讨会”在通程国际大酒店隆重举行。峰会上涌现出众多治疗早泄的新理念、新技术、新成果。博大医院敏感神经分离术,更是引发了长沙有史以来的早泄治疗热潮。据悉,这次活动,由北京大学泌尿外科研究所主办,并得到了中国性学会大力支持。

每日前来就诊和咨询的人数比平时多5成

“护士,麻烦给我挂个号,我是从湘潭赶过来的”、“你好,我昨天已经提前打电话预约了,麻烦帮我安排一下好吗?”在2012湖南省早泄手术标准研讨会承办单位——长沙博大医院现场,无论是挂号处、导医台、专家诊室都异常的繁忙。在活动现场,记者了解到一位年纪仅31岁的早泄患者小李,他患早泄长达6

年,经多方求治均无效果,精力和财力花费不少。他告诉记者,这次早泄峰会新技术新成果推广活动,不仅推广的新技术成果均是国际前沿技术,顶级专家亲自接诊更是让人倍受感动,而且治疗也非常规范,技术和理念先进,医护人员细心体贴,让患者感觉非常踏实。

据博大医院专家樊战军主任介绍,峰会以来,每日前来就诊和咨询的人数比平时多5成,但由于活动开始前医院做了充分准备,因此不会出现患者担心的拥挤现象。

为男性把脉健康  
中秋国庆假日期间正常接诊

“博大医院历时3年,利用敏感神经分离术成功治愈2万余例早泄患者,成为本届峰会专家与患者关注的热点,很多患者都是冲着该技术专程来的。”该院业务院长殷亚勇说,其研创的《建立在敏感神经分离术基础上的早泄治疗新模式》受到了与会专家们的高度好评,被本次研讨会确定为治疗早泄的最新代表性技术。

中国性学会委员、博大男科专家彭

涛主任介绍说,本次研讨会上推出的敏感神经分离术,在北京大学专家的长期指导下,经过博大专家集体的研发、改进,与3年前的敏感神经分离术名字虽然无二,但现在的这项技术是更完善,整个手术时间只需10分钟,无痛微创且持久有效,术后病人满意度极高。

对此,北京大学人民医院白文俊教授赞誉有加,“患者的肯定是对该技术最大的嘉奖。该早泄治疗新模式推出以来,已让20000余名早泄患者见证了奇迹的发生。”

据悉,为配合本届早泄峰会新技术新成果推广,博大医院今日起特邀中国性学会副理事长马晓年教授,中国性学会委员樊战军主任、石崇喜副主任医师,博大专家、中国性学会委员彭涛主任,北京大学人民医院博士生导师白文俊教授,湘雅三医院原泌尿外科主任、博士生导师、博大医院特约专家蒋先镇教授等十多位专家坐镇博大医院,为男性把脉健康,中秋国庆假日期间仍正常接诊。

即日起星城市民可享受顶级专家的亲诊、亲治,广大患者可拨打博大健康热线0731-88778877进行预约。

## 前列腺涡流磁透析技术 惊艳长沙

据悉,博大医院近几年在前列腺疾病微创治疗方面下足了功夫。在湖南省早泄手术标准研讨会上,与会专家认为,博大医院推出的前列腺涡流磁透析技术是前列腺疾病治疗的最佳技术。

涡流磁透析技术对于前列腺疾病治疗,具有“短程速效”的明显优势。该技术集磁能、电感应、透析效应于一体,无创作用于病变组织深层,杀菌消炎同步,疏通淤堵腺管,促进有害物质排出,从而快速消除尿频、尿急、尿痛等症状。

博大男科专家彭涛主任介绍,涡流磁透析技术特别适合于具有排尿异常、尿道滴白等典型症状的各种急、慢性前列腺炎患者。同时对前列腺炎并发的阳痿、早泄等功能障碍及良性前列腺增生患者也有很好的治疗效果。该技术自引进博大医院以来,已经为20000余名前列腺炎患者解除了困扰,深受顽固性、反复发作慢性前列腺炎患者的好评。

即日起,看男性病疑难杂症拨打0731-88778877咨询,即可预约顶级专家会诊。

■记者 吴林



樊战军主任在峰会上做学术报告  
记者 吴林 摄

# 男性功能出问题, 到底谁是罪魁祸首?

——专访峰会专家、中国性学会委员樊战军主任

早泄损害的不仅是男人生理上的健康,更让男人承受精神上的折磨,给家庭蒙上了难以驱散的阴影。但在对早泄的治疗和认识上,很多患者却存在着相当大的误区。为此,我们特意邀请到峰会专家、中国性学会委员、博大泌尿专家樊战军主任为广大男性解析,谁才是真正导致早泄的罪魁祸首。

■记者 吴林

Q 很多人知道“早泄”这个词,但不知道什么是早泄?早泄的危害有哪些?

A:现代社会不少男人在夫妻生活中,不能控制自己结束夫妻生活的时间,草草了事,无法让女方感到满足。现代医学认为,成年男性夫妻生活时间在2-6分钟属于轻度早泄范畴,而夫妻生活时间不到2分钟者,可视为重度早泄。一触即发或尚未接触便结束夫妻生活,可视为严重早泄。

患有早泄的男士容易感到自卑,心理压力随之加剧,体质和精神状态变差。如果丈夫患有早泄,那么妻子就会长期得不到满足,久之可能出现性冷淡、性萎缩。会影响夫妻间和谐,甚至引起家庭婚姻不幸。

Q 那到底是什么原因影响了男性功能呢?

A:由于受传统习惯的影响,男人一旦得了早泄,就被认为是肾虚,以致不少患者滥用“药物”。而不少早泄患者,在大量服用温补类药物后,不仅病症不见好转,反而引发口舌生疮、牙龈出血、口干舌燥等副作用。

肾虚并非导致早泄的主要病因。其实,男科学研究早已发现,引发早泄的根本原因是患者的生殖器敏感神经比正常人多,正常情况下生殖器敏感神经的分枝应是两根,可早泄患者却多达8-9根,过多的敏感神经分布在冠状沟处,导致对兴奋的高度敏感性,容易诱发过早结束夫妻生活。

Q 若想有效提高男性功能,就必须找出过多的敏感神经,是这样吗?

A:对,先找出过多的敏感神经,然后通过手术精确的分离。要想精确的找出过多的敏感神经,这就需要科学先进的生殖器敏感神经检测设备。目前,博大医院长沙首家引进的美国BIO敏感神经检测仪正是医学界最新开发的检测敏感神经的先进设备。

据悉,该检测仪能准确测定生殖器背神经敏感点,找出过多的敏感神经,并精确定位,而且能准确连续显示射精阈值方面的变化过程,为早泄诊断增添客观的诊断和疗效指标。它还可用于评判敏感神经分离术治疗早泄术前术后的效果对比,对于医生利用敏感神经分离术治疗早泄具有指导作用。